



麦兜姨和麦兜

亲妈比不过姨妈

□记者 张丽娜 文/图

涮火锅涮了半天,有人建议:“这不对呀,咋光让孩子她姨忙活呢?微微,你过来吃,让你姐抱她的孩子。”于是众人斥责“保姆”：“麦兜到底是不是你亲生的?”

这麦兜,就是微微抱着的娃娃,那“保姆”乃麦兜的亲妈,微微是麦兜的姨妈。

话说麦兜姨瞥了麦兜妈一眼,说:“俺姐是生了这个娃,可她充其量是一个超级移动奶瓶,跟着喂喂奶罢了。”

麦兜妈被众人狂批也不恼,反而好脾气地提供佐证:“就是就是,俺们带麦兜上街,路人都以为微微是他亲妈。带麦兜去医院看病也是,医生只跟她说话,不跟我说话,完全当我是空气。”

能把人家的孩子当自己的孩子照顾,由此可知,“叛逆女青年”内心有着不为人知的温柔。

姨妈胜似亲妈

麦兜还在娘胎里时,他这位小姨妈已经随侍在侧。当时,麦兜妈和麦兜爸在美国创业,生意太忙,麦兜妈有孕在身,常感疲惫。麦兜姨自告奋勇,出国照顾姐姐。

麦兜妈大大咧咧,对家务一窍不通;麦兜姨则属于那种“母爱泛滥”的品种,对楚楚可怜的小动物没有抵抗力,爱养小猫小狗,而且爱当全家人的使唤丫头。麦兜妈坐在沙发上看电视,说一声“我渴了”,麦兜姨就会屁颠儿屁颠儿地

为她倒水;麦兜妈随口说一句想吃什么东西,麦兜姨心甘情愿跑十几条街去买;麦兜妈吃不惯婆婆做的饭,麦兜姨潜心修炼厨艺,让姐姐吃得称心如意。

麦兜出生之后,被麦兜姨当成了新的照顾对象。她本来挺烦小孩哭的,可是抱着麦兜仔仔细细端详了一番,觉得这孩子长得很像自己,于是连那哭也认为是可爱的。

亲朋好友都说麦兜姨颠倒黑白、自欺欺人:麦兜的眼眯成一条缝,你的眼大得像铜铃,哪里像啊?

但麦兜姨不管这些,继续琢磨麦兜:“麦兜有笑点啊,一摸他大腿他就笑,哭得厉害只要扔高高就又笑了,哭得不厉害照照镜子就笑了。”

她让麦兜晚上跟她睡,因为麦兜妈的睡姿太恐怖,她怕压着孩子,实际上,她是心疼姐姐夜以继日地工作,想让姐姐睡个安稳觉。麦兜从出生到现在数月有余,麦兜妈除了给孩子喂奶,基本上就没操过别的心。麦兜姨给孩子换尿布的动作比金牌月嫂还专业。

姐妹俩抱着麦兜回国过春节,常有人笑话麦兜妈不称职,麦兜姨就会说:“俺姐把孩子生出来已属不易,别奢求她还能带孩子。”

也有人说:“微微,你天天替你姐带孩子,连逛街的时间都没有,你不心焦呀?”麦兜姨就说:“不心焦呀,带孩子可美呀。”

是啊,跟亲爱的家人在一起,安定满足,少逛两次街又有什么关系?



猜猜谁是孩子的妈

温柔的“叛逆女青年”

但凡见过微微的人,都会对“叛逆女青年”这个词语有新的理解。

她今年24岁,长得如花似玉,外表是当得起“叛逆”二字的:穿着镶铆钉的黑色衣衫,极酷;戴着彩色隐形眼镜,英气勃勃之外有异样的妩媚;神情冷漠,指甲上涂着不知是青是绿的蔻丹,拒人于千里之外。她那模样,像是随时可以去参加街舞派对,正是让小青年们心里喜欢又不敢轻易去亲近的带刺红玫瑰。

可是她没有去参加街舞派对,却抱着孩子去参加同学会。“母子俩”出场的架势很足,身后还跟着个拎着婴儿包、戴着眼镜、貌似保姆的女人。可那“保姆”一进门就扑向饭桌,跟一众男女涮起了火锅。微微则窝在包间的角落,耐心地晃悠着娃娃,脸上是慈母般的神情,嘴里不住声地说:“俺孩儿可乖啦,俺孩儿可好啦……”

因为有缘,我们走到一起,享受着平凡而快乐的生活。只要心中有爱,幸福就是这么简单,来到这里,让我们用文字和照片记录生命中的美好点滴吧!提供线索者请拨打热线:13383792808。

缘来一家人
幸福起点心理咨询特约
凯瑞君临商务大厦5层
www.xf21.cn 63120880

情信笺

春天里的情书

亲爱的芸:

我重拾传统的笔和纸,只想用无声的文字给你编织一份精美的礼物,它虽然没有玫瑰艳丽,但可以永不凋谢;虽然没有巧克力醇厚,但能伴你入睡;虽然没有烛光浪漫,却表达我真实的心声……

出门打工8年有余,可我还是没能给你营造一个幸福生活的小港湾。你总是追问多久能见到我,说实话吧,你天天都出现在我的梦

中。梦中的你,躺在我的怀里顽皮,拽我的头发,揪我的胳膊。其实,我能触摸到你心底的隐痛……

我第一次务工回家,没赚到钱,车也晚点,让接站的你在冻雨中立了一宿。当时,我真想把你浓缩,揣进怀里烘干,算是送给你的新年礼物。你却说:“见到你,我就得到了一件最大最美的礼物。”

当我洗漱完毕,小心翼翼地推开卧室的门时,只见你从行

囊中掏出一本杂志。杂志里有我的一篇拙作,写的是对你的思念。

在我的思念里,每一盏灯都是一个太阳,每一滴雨都逃出了世界,只有我一生的纪念在悄悄起航……

深爱你的红



人物素描

单女:风铃 年龄:34岁
身高:164厘米 体重:51公斤
学历:本科 职业:外贸专员
婚姻状况:短婚未育

爱我像爱你的小孩

□记者 张丽娜

●内心独白

外人见我皮肤白皙、温婉沉静,都说我是那种温柔似水、宜室宜家的小女人。我的性格确实比较温和,不喜欢较真儿,能将就的事情就将就,大事化小小事化了,不跟自己过不去,只想让身边的人都开开心心。但在寻找另一半的事情上,我却不愿意委屈自己,总觉得要两情相悦才好。

我这个年龄比较尴尬,那些与我年龄匹配且依然单身的男人,绝大多数都有过失败的感情经历,在面对新的感情的时候,每个人都小心翼翼,计算着付出与收获,生怕一不小心就会再受伤。可我一心想找的是纯粹的爱情,我如果爱上了,就会全身心地投入,对方的一点点犹豫算计都会让我很失望,所以,我始终在等,并不想因为年龄大了,就随随便便找个人嫁了。

这种坚守,有时候会让我感觉孤单,出去逛街、参加聚会,人越多越寂寞,反而待在家里,听歌、看书、打扫卫生、研究美食,能让我找回内心的宁静。

●爱情观点

我需要的不是“长期饭票”,而是能与我相依相伴的知心爱人。在遇到对的人之前,我会好好照顾自己,好好爱自己。我相信,有一天,那个人会把我紧紧拥在怀里,温柔地说:“我来了,你再也不会受委屈了。”

●婚姻向往

一家人朝夕相处,过着柴米油盐酱醋茶的烟火日子,偶尔吵吵嘴,吵完了还是亲亲密密,我顺手给你添饭,你顺手为我添衣,不见得浪漫,却很温馨。

●心仪的他

我是一个平凡的女人,我的另一半也不必高大英俊,只要真心爱我就好。

我原本并不介意对方有没有小孩,曾经也试着跟一个单身爸爸交往,可是那段感情最终因为他将心思全放在孩子身上,抽不出太多时间关心我而结束。

我想为自己心爱的男人生小孩,也会尽量疼爱他和其他女人生的小孩,谁也无法更改相遇之前的故事,但结婚不只是为了小孩,夫妻之间应有自己的情感空间。

如果您符合《单身帮》主人公的择偶要求,我们将免费为您提供派对约见服务,并为您的隐私保密!

联系电话:13721691866。

单身帮

幸福起点交友俱乐部特约
凯瑞君临商务大厦5层
www.zl.cn 63120885 63120880